

Ежегодно с приходом жаркой погоды обстановка с пожарами осложняется. По статистике, причинами более 90% произошедших пожаров в летний пожароопасный период являются сжигание сухой травы, мусора вблизи строений, брошенные незатушенные окурки, шалость детей с огнем. Ведь в жаркую сухую погоду достаточно искры, чтобы вспыхнул огонь, последствия которого могут быть самыми трагичными.

По информации Пожарно-спасательной части № 131, в первом полугодии 2020 года в Шенталинском районе произошло 20 пожаров, в том числе 2 случая возгораний жилых домов (в деревнях Сем.-Шарла и Емелькино), 1 случай - надворных построек, 5 - бань (три - в Шентале и по одной - в Денискине и Сем.-Шарле). Самые многочисленные пожары - 12 случаев - это горение сухой травы. Они произошли в восьми сельских поселениях, причем неоднократно - в сельском поселении Артюшкино и д. Сем.-Шарла.

Основные причины возникновения пожаров - неосторожное обращение с огнем, нарушение правил пожарной безопасности, поджег травы, мусора. А наиболее распространённой причиной пожаров в жилом секторе является нарушение правил эксплуатации электрооборудования, электроприборов, печей и использование неисправного оборудования.

Уважаемые жители! Соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности. Не подвергайте себя и окружающих людей смертельной опасности. Настоятельно рекомендуем быть в это время особенно внимательными и бдительными.